



Εικόνα 2: [Ρολόι Γκρίνουιτς \(Αγγλία\)](#)



Εικόνα 1: [Αστρονομικό Ρολόι \(Πράγα-Τσεχία\)](#)

## Ξένια-στη τάξη



Εικόνα 4: [Big Ben \(Λονδίνο-Αγγλία\)](#)



Εικόνα 3: [Ταπέι 101 \(Ταπέι-Ταϊβάν\)](#)





Εικόνα 9: Ρολόι Δημαρχείου Φιλαδέλφεια (ΗΠΑ)



Εικόνα 8: Ρολόι ατμού στο Γκάσταουν (Βανκούβερ-Καναδάς)



Εικόνα 5: Augenroller (Eye Roller) (Florinmarkt-Γερμανία)



Εικόνα 6: Πύργος Glockenspiel (Μόναχο-Γερμανία)

## Ξένια-στη τάξη



Εικόνα 7: Πύργος του Ρολογιού Zytglogge (Βέρνη-Ελβετία)





Εικόνα 12: Το ρολόι του Κρεμλίνου (Μόσχα-Ρωσία)



Εικόνα 11: Cosmo Clock 21 (Γιοκοχάμα - Ιαπωνία)



Εικόνα 10: Ρολόι Λουλουδιών (Γενεύη - Ελβετία)

Διάσημα ρολόγια του κόσμου.

Πληροφορίες για τα περισσότερα από αυτά, μπορείτε να βρείτε [εδώ](#).

Για τα υπόλοιπα:

### **Το Ρολόι των Λουλουδιών στη Γενεύη: Ένα Ανθοφόρο Έργο Τέχνης**

Το ρολόι των λουλουδιών της Γενεύης είναι ένα μοναδικό και εντυπωσιακό αξιοθέατο που συνδυάζει την ακρίβεια της ελβετικής ωρολογοποιίας με την ομορφιά της φύσης. Βρίσκεται στον Jardin Anglais, έναν δημοφιλή πάρκο κατά μήκος της λίμνης της Γενεύης, και αποτελεί ένα από τα πιο φωτογραφησμένα σημεία της πόλης.

#### **Τι είναι το ρολόι των λουλουδιών;**

Είναι ένα τεράστιο ρολόι που δημιουργείται κάθε χρόνο από χιλιάδες λουλούδια, τα οποία σχηματίζουν πολύχρωμα σχέδια και γράμματα. Το ρολόι αλλάζει σχεδιασμό τακτικά, αντικατοπτρίζοντας τις εποχές και τα γεγονότα της πόλης. Η δημιουργία του είναι ένα πραγματικό έργο τέχνης που απαιτεί την προσπάθεια πολλών κηπουρών και σχεδιαστών.

### **Cosmo Clock 21: Ένα Ταξίδι στο Χρόνο στη Γιοκοχάμα**

Το **Cosmo Clock 21** είναι ένα εντυπωσιακό παραθαλάσσιο πάρκο ψυχαγωγίας που βρίσκεται στη Γιοκοχάμα της Ιαπωνίας. Είναι γνωστό για τον τεράστιο τροχό του λούνα παρκ, ένα από τα μεγαλύτερα στον κόσμο, ο οποίος προσφέρει πανοραμική θέα της πόλης και του λιμανιού.

#### **Ο Τροχός του λούνα παρκ: Ένα σύμβολο της Γιοκοχάμα**

Ο τροχός του Cosmo Clock 21 είναι ένα από τα πιο χαρακτηριστικά αξιοθέατα της πόλης. Με ύψος 112,5 μέτρα, προσφέρει στους επισκέπτες μια μοναδική εμπειρία καθώς περιστρέφεται αργά, επιτρέποντάς τους να θαυμάσουν την πόλη από ψηλά.

### **Το Ρολόι του Κρεμλίνου: Ένα Εμβληματικό Σύμβολο της Ρωσίας**

Το ρολόι του Κρεμλίνου, που βρίσκεται στον Πύργο Spasskaya, αποτελεί ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα σύμβολα της Μόσχας και της Ρωσίας γενικότερα. Αυτή η εντυπωσιακή κατασκευή συνδυάζει την ιστορία, την αρχιτεκτονική και τον συμβολισμό, καθιστώντας το ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα της πόλης.

#### **Ιστορικό και Σημασία**

- **Κατασκευή:** Το ρολόι κατασκευάστηκε τον 15ο αιώνα και έχει υποστεί αρκετές ανακατασκευές και τροποποιήσεις κατά τη διάρκεια των αιώνων.

- **Σύμβολο εξουσίας:** Το ρολόι βρισκόταν στην κύρια πύλη του Κρεμλίνου, η οποία χρησίμευε ως είσοδος στην πόλη. Ως εκ τούτου, αντιπροσώπευε την εξουσία και τη δύναμη του Ρωσικού κράτους.
- **Χρονική ένδειξη:** Εκτός από τη συμβολική του σημασία, το ρολόι χρησίμευε ως ακριβής χρονική ένδειξη για τους κατοίκους της Μόσχας.

### Αρχιτεκτονική και Χαρακτηριστικά

- **Πύργος Spasskaya:** Το ρολόι βρίσκεται στον Πύργο Spasskaya, έναν από τους πιο εντυπωσιακούς πύργους του Κρεμλίνου.
- **Μέγεθος και σχεδιασμός:** Το ρολόι είναι τεράστιο σε μέγεθος και διαθέτει έναν εντυπωσιακό μηχανισμό που χτυπάει κάθε ώρα.
- **Κουράντες:** Οι κουράντες του ρολογιού είναι μια από τις πιο χαρακτηριστικές του ιδιότητες και αποτελούν ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα για τους τουρίστες.

Οφείλω να ευχαριστήσω τη συγγραφέα του βιβλίου, κα Τζένη Κουτσοδημητροπούλου, που με αγάπη μοιράστηκε τις πληροφορίες και τις φωτογραφίες των ρολογιών μαζί μου, για να τις ενσωματώσω στη [δράση μου](#) για το βιβλίο της «[Ο Ρούπερτ Τίκερμπελ και το ρολόι των Χριστουγέννων](#)».

26/11/24

Το παρόν ψηφιακό υλικό δεν μπορεί να αποτελέσει συνολικά ή εν μέρει αντικείμενο πώλησης, διαπραγμάτευσης, τροποποίησης, μετάδοσης ή/ και διανομής με οποιοδήποτε τρόπο. Το υλικό της ιστοσελίδας διατίθεται με άδεια Creative Commons Αναφορά Δημιουργού-Μη Εμπορική Χρήση-Όχι Παράγωγα Έργα 4.0 Διεθνές. Επιτρέπεται, ΜΟΝΟ η αποσπασματική αναδημοσίευση εκπαιδευτικού υλικού / αρχείου / εικόνας, με την προϋπόθεση να συνοδεύονται από το όνομά της δημιουργού (Ζώνκε Πωλίνα) και από τους σχετικούς υπερσυνδέσμους (links) που ανακατευθύνουν στην ιστοσελίδα. Απαγορεύεται η αναμετάδοση και κοινοποίηση υπερσυνδέσμων που οδηγούν σε απευθείας προβολή και αποθήκευση / download των αρχείων. Το υλικό διατίθεται δωρεάν για μη εμπορική προσωπική χρήση (στην σχολική τάξη ή για χρήση στο σπίτι).

